

二七区召开全区城市精细化管理暨大气污染防治工作推进会 确保每个区域有人管理、每件事有人负责

10月23日上午,二七区召开全区城市精细化管理暨大气污染防治工作推进会,对相关工作进行再安排、再部署,动员全区上下提升站位、高度重视,充分认清城市精细化管理、大气污染防治等工作的紧迫性、紧迫性,全力以赴、奋勇争先,营造安全、整洁、有序、文明的城市环境。

记者 景静
通讯员 郭佳星/文
胡源浩/图



今年9月,城市精细化管理进入全市第一档次

今年以来,二七区委区政府对城市精细化管理高度重视,组织相关领导和人员到徐州、上海、杭州等先进城市,深入学习考察;先后组织15次督导调研、座谈会、部署会,研究思考如何做好全区的城市精细化管理工作;成立高规格的城市精细化管理领导小组,带头

实地查找问题,强力推进各项任务落实。同时,加大人力、财力、物力上的支持和投入,整体投入1.2亿元,5000万元用于公开招聘1000人的专职城市管理员,5000万元用于城市管理基础经费,各镇办由原来的6万元提高到20万元,设立2000万元城市修补专项资金,

成立“立刻办”办公室,着力推进问题的快速解决,确保“每个区域都有人管理、每件事都有人负责”。

在各单位共同努力下,9月,二七区城市精细化管理进入全市第一档次,道路交通秩序综合整治工作位于市内九区第二名。

七举措提升城市精细化管理和大气污染防治工作水平

今后一个时期,二七区将通过解决“怎么干”“谁来干”的问题,认真落实“为民理念、责任明确、加大投入、智慧城管、严管重罚、全民参与”的二十四字工作方针,努力补齐短板,不断提升全区城市精细化管理和大气污染防治工作水平。

以“路长制”为载体,建立“一二三四”工作机制(“一长”:每条道路都要有一个责任路长;“两员”:每条道路都要有专职的城市管理员和监督员;“三会”:发挥党建引领作用的党员议事会,调动市民广泛参与的商户联合会,解决疑难杂症的部门协调会;“四包”:包卫生、包秩序、包立面和包绿化)。按照标配、最基本的配置,每条道路都要达到这样的标准。

以城市管理员为重点,确保人财物投入发挥作用。在全区291个路段,每300米就有一个城市管理员来解决道路四乱问题。投入5000万招聘1000名专职城市管理员,加入城市精细化管理的专职专责队伍,进一步做好路长制和网格化的融合。

以交通执法整治为重点,尽快改变城市管理乱象。执法人员参与交通整治,城市管理员助力交通整治,与交巡警等几支力量形成合力。

以停车场建设管理为突破,破解基础设施建设问题。对全区停车设施进行规划,市场化推进停车场建设,形成覆盖全区、智能引导的停车网络,有效缓解停车难问题。

以智慧城市管理为平台,助力城市精细化管理工作。把城市管理和大数据结合起来,两个月搭建起了智慧城管综合服务平台,要发挥好网上办案、网上办公、网上督查、网上考评四大功能。

以解决问题为抓手,切实弥补城市管理中的短板。“立刻办”切实发挥作用,及时解决城市管理中的问题,争取小事当时解决,大事不超过一星期。

以全民参与为目标,营造共建共治共享的良好氛围。发挥区人大、政协、工会、共青团、妇联、学校等单位作用,让全区每个单位、每个家庭都积极行动起来,实现人人参与、人人共治、人人共享。

如何确保城市精细化管理各项工作落实到位

通过落实周例会、月观摩、季考评等机制,及时研究解决出现的难点问题。具体工作由主管区长牵头,各职能部门组织协调,整合资源,形成合力。区领导作为一级路长,对路段的城市精细化管理工作负总责,一个一个地抓薄弱环节,一个一个地克难攻坚。建立随机

化的督导模式,月度考核结果与城管基础经费挂钩,让干得好的受奖励,干得差的受惩处。把城市精细化管理作为年度综合考核的重要内容,充分激发全区上下参与城市精细化管理的内生动力。

“二七是我们共同的家园,提升城市管理水平,加快全区

经济社会发展,群众有愿望,我们有责任,人人有义务。让我们迅速行动起来,齐心协力,万众一心,再接再厉,奋力营造‘安全、整洁、有序、文明’的城市环境,为打造‘三个二七’、建设现代化国际化生态化新城区,做出新的更大的贡献。”二七区委书记陈红民表示。

消息

樱桃沟管委会 120余人参与“全城清洁”活动

本报讯 10月26日,樱桃沟管委会动员社会各方力量,组织各村(社区)、商户、环卫、执法中队等部门开展“全城清洁”卫生整治活动。

此次全城清洁行动主要是对辖区内的环境卫生进行集中清理,对道路进行洒水降尘,对违章乱停的非机动车进行劝阻驶离,对占道经营和出店摆摊的行为进行规范清理。参与人员仔细认真清扫,不放过一处死角,不漏掉一纸一屑。

据统计,此次“全城清洁”

活动参与人员及群众共计120余人,共计清理卫生死角100余处,杂物堆放60余处,清除小广告200余处,清理小型积水20余处,规范突店经营20余处,劝离违规停车行为10余次,获得了辖区群众的支持和好评。

下一步,樱桃沟管委会将一如既往地以“全城清洁”行动为契机,扎实推进城市精细化管理综合水平,不断优化辖区环境,努力打造卫生、健康、整洁、有序的人居环境。

记者 景静 通讯员 李阳阳

侯寨乡

多部门联动配合,管控扬尘不“乱跑”



本报讯 10月28日,一场大风“光临”郑州,给防控扬尘污染工作带来了诸多挑战。当天一大早,侯寨乡多部门联动配合,持续积极响应大风天

气污染管控行动,本着早安排、早落实的要求,开展“零点夜查”、洒水降尘、覆盖防尘网等行动,确保辖区环境卫生质量稳步提升。

行动中,侯寨乡大气办、攻坚办、安监办及工作人员对辖区内进行全面巡查,通知各施工工地立即停止拆迁和土石方作业,停止渣土车运输,提醒各单位负责人要在工地方位内开展详细排查,对黄土裸露及建筑垃圾积存区域采取密网覆盖。爱卫办加大对辖区主街道及易污染路段的洒水降尘作业及街道垃圾清理工作,坚决防范大气扬尘污染产生。

记者 景静 通讯员 董阳 文图

淮河路街道

“全城清洁”让小区面貌焕然一新



本报讯 为了给辖区居民创造一个干净、整洁的生活环境,淮河路街道亚新社区联合郑州市地税局走进辖区政通路105号院进行“全城清洁”

活动。

10月26日上午9时,全体人员到政通路105号院进行清扫活动。活动中,大家拿起扫把、垃圾斗等工具,到各个脏乱的角落,扫的扫、清的清,并对院内非机动车进行了整理,不放过任何死角,不勉强应付,充分发挥了不怕脏、不怕累的奉献精神。最后,在全体人员的共同努力下,整个居民小区环境焕然一新。

记者 景静 文/图